



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

## В Москве заключен под стражу еще один фигурант уголовного дела о хулиганских действиях жителей столицы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела в отношении 36-летнего бывшего сотрудника столичной полиции. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ(хулиганство).

Как сообщалось ранее, в декабре 2015 года бывший сотрудник полиции Алексей Чебнев в выходной день, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из кафе, расположенных в поселке Рублево на западе Москвы, используя малозначительный повод, умышленно произвел выстрелы из неустановленного травматического оружия в двух ранее не знакомых граждан, находящихся в указанном кафе. После чего Чебнев совместно с двумя сослуживцами применили насилие в отношении еще троих посетителей. В результате проведенных следственных действий, в том числе опознаний и очных ставок была установлена причастность к совершению данного преступления бывших сотрудников полиции Терентьева и Артюхова.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

В настоящее время всем фигурантам уголовного дела предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июля 2016

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1052358/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1052358/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)